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OBJAVA ZA MEDIJE                                        6. svibnja, 2016. 

 

Što nam donosi ovogodišnji Rovinj Photodays? 
 Deveto izdanje festivala Rovinj Photodays, što će se održati 6. i 7. svibnja u Rovinju i ove godine će 

ugostiti međunarodno poznata autorska imena, fotografe i ljubitelje fotografije iz cijelog svijeta. Ove godine 

Zavičajni muzej grada Rovinja ugostit će središnji postav fotografija finalista i pobjednika godišnjeg natječaja, 

koji će se moći pogledati do kraja svibnja. Izložbu će otvoriti njezini glavni selektori, Mindaugas Kavaliauskas i 

Kristina Juraitѐ, a njome je obuhvaćeno dvadeset autorskih opusa, većinom suvremenog fotografskog 

usmjerenja u sedam natjecateljskih kategorija: arhitektura, dokumentarna fotografija, portret, priroda, akt, 

moda i umjetnički koncept s ukupno 100 eksponata. 

  U galeriji Adris posjetitelji će moći pogledati samostalnu izložbu „Are you there?“ prošlogodišnjeg 

dobitnika Grand Prix nagrade Photodays 2015, autora Rodriga Illescasa, dok će retrospektiva riječkog fotografa 

Fernanda Soprana „Fotografije 1944.-1974.“ iz fundusa Muzeja za umjetnost i obrt biti prikazana u Crkvi 

sv.Tome. U CVU Batana biti će predstavljen zajednički projekt Photona, Centra za suvremenu Fotografiju i 

Trieste Contemporanea pod nazivom „Komprimirani svijetovi – fotografija na javnim mjestima”. Ponovno 

ćemo se družiti s Brianom Rašićem u multimedijalnoj priči „David Bowie“  o legendarnom glazbeniku nastaloj u 

periodu od dva desetljeća. 

Na  otvorenom posjetitelji će moći uživati u dvije izložbe: dugogodišnji projekt Prijatelji mora u ovogodišnjem 

ciklusu „Blue Hour“ na 60 velikih formata predstavlja niz fotografskih zapisa nastalih u “plavom satu”, dok se 

izložbom „Na terenu“

Photodaysi u Rovinju istinski slave fotografiju i sve njene sudionike: akademsku zajednicu, 

fotoreportere, foto klubove, Hrvatski foto savez, te sve ljubitelje fotografije još jednom poziva na veliku 

feštu.  

 na površinama formata 3x2 metra prikazuju motivi koje su odabrali naši ekskluzivni 

medijski partneri Novi list i Glas Istre te njihovi fotoreporteri. 

 Na festivalu nas očekuje i niz stručnih predavanja, nekoliko radionica, druženje s glavnim selektorima i 

finalistima natječaja, pregled portfolija te dva after partyja. 


